TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

      TỔ TOÁN – TIN HỌC


ĐỀ KIỂM TRA MÔN ĐẠI SỐ 10
Ban: Khoa học tự nhiên

Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)

Bài 1 (2 điểm) Xét dấu biểu thức 
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Bài 2 (5 điểm) Giải các phương trình và bất phương trình sau :
a. 
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Bài 3 (3 điểm)
a. Tìm m để bất phương trình 
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b. Giải phương trình
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…..…………………………………… Hết…………………………………………..
TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

     TỔ: TOÁN – TIN HỌC

HƯỚNG DẪN CHẤM

(Hướng dẫn này có 02 trang)
Chú ý: 1) Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như thang điểm quy định.


2) Sau khi cộng điểm toàn bài, làm tròn đến 0,5 điểm (lẻ 0,25 làm tròn thành 0,5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1,0 điểm).
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       Vậy nghiệm của phương trình là       x = 4
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   ( I )   Hoặc 
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       ( II )         
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       Vậy tập nghiệm của bpt đã cho là  :       S = 
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Điều kiện 
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     Khi đó  ( 1 )    trở thành :      
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      Vậy ta có bpt :       
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         Kết luận :   Tập nghiệm của bpt ( 1 ) là S = 
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      Kết luận :   Với      
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   Pt được viết lại       
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  Khi đó ta được pt      
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     t = 3    hoặc  t = - 2     ( loại )
   Với     t = 3   giải ra  được      x = 2    là nghiệm của pt đã cho
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